

淮阳总投资16.7亿元的4个项目集中签约

本报讯(记者侯俊豫)8月27日,古城淮阳香四溢,群贤毕至。在当晚举行的淮阳区2020年龙湖赏荷旅游月招商引资推介会上,总投资16.7亿元的4个项目集中签约。

市政协副主席、区委书记马明超,区长王毅,区委副书记、政法委书记胡东河,市商务局副局长韩力,区委常委、常务副区长董鸿,区委常委、统战部长刘淑杰,区委副书记、办公室主任邹松等和北京淮阳商会、广东淮阳商会、天津

淮阳商会、山西淮阳商会、云南淮阳商会、郑州淮阳商会的嘉宾共同出席招商引资推介会,并见证了项目签约盛况。

本次推介会签约的项目为电商物流、医养综合、文旅项目。其中,中商恒润农产品电商物流园项目由中商恒润控股集团有限公司投资,总投资5亿元;陈州医养综合体项目由河南源升置业有限公司投资,总投资约4亿元;太昊之光文创园项目由中冠牡丹(北京)农业科技有限公司投资,总投资约3.8

亿元;易经太极水镇及配套项目由广东万顺实业投资有限公司投资,总投资约3.9亿元。

淮阳区位优势明显,位于周口中心腹地,郑合高铁穿境而过并设立淮阳南站,正在规划的周口民用运输机场选址在刘振屯乡,大广、南洛、商南、许亳高速公路在淮阳有多处出入口。淮阳经济社会迎来了快速发展。

淮阳撤县设区后,市委、市政府专门出台了支持淮阳区高质量发展的24

条扶持政策。今年以来,淮阳紧抓“撤县设区”机遇,深入开展“招商引资突破年”活动,印发了《淮阳区招商引资办法》《淮阳区招商引资突破年行动方案》,从产业扶持、优惠奖励、营商环境服务等方面,给予投资客商最大的合作诚意。上半年,淮阳共签约项目26个,投资总额126亿元,签约项目总数和投资总额居全市前列。一大批体量大、前景好的项目顺利落地,为淮阳发展注入了新活力、增添了新动力。

马明超带队走访慰问抗战老战士

本报讯(记者侯俊豫)8月27日,在抗战胜利75周年纪念日来临之际,市政协副主席、区委书记马明超带队走访慰问淮阳区抗战老战士,为他们送去节日的问候和慰问品。区领导刘淑杰、邹松、杜宝森及有关部门负责人参加活动。

马明超一行先后到齐老乡齐庄村、安岭镇大杨庄、安岭镇小王庄看望慰问抗战老战士齐修才、任殿敏、王好堂,与他们亲切交谈,详细了解他们的身体、生活情况,并向他们表达组织的关心,感谢他们为国家和人民作出的贡献,抗战老战士饶有兴致地回忆他们当年参军入伍、战斗经历等,激动之情溢于言表。

马明超指出,抗战老战士是宝贵的精神财富、珍贵的精神信仰,大家要一如既往关心、关注抗战老战士,解决他们的实际困难,为他们提供力所能及的帮助,在全社会形成尊重英雄、尊崇军人的良好风尚,同时衷心希望所有抗战老兵保重身体、健康长寿、安度晚年。

淮阳区推进移风易俗倡树文明殡葬新风工作

本报讯(记者侯俊豫)8月28日,淮阳区推进移风易俗倡树文明殡葬新风工作会议召开。区委副书记、政法委书记胡东河出席会议并讲话。区委常委、副区长余长坤主持会议。各乡镇党委书记、产业集聚区管委副主任、区推进移风易俗倡树文明殡葬新风工作领导小组成员单位负责人参加会议。

会议通报了7月至8月全区火化情况,大连乡、新站镇党委作了表态发言。

会议要求,各级各部门要站在政治和全局的高度,深刻理解殡葬改革的重大意义,不折不扣推动中央和省、市关于殡葬改革工作的决策部署在淮阳落地生根。

红白理事会成员要以村(社区)为单位收集辖区亡故人员信息,由村(居)委会及时上报到镇,形成层层联动的殡葬管理组织网络,完善制度,做到有章可循、有据可依。

区委、区政府要成立督导组,每月开展两次以上督导,重点督导公安、人社、民政、卫生健康等部门贯彻执行殡葬改革政策情况,对督导中发现的问题及时果断处理,决不姑息迁就;对未按区委、区政府文件要求执行的,严格追责。